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ΣΧΟΛΙΑ ΠΟΥ ΕΛΑΒΑ ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΝΤΑΞΙΟΔΟΤΗΣΗ ΜΟΥ ΑΠΟ ΓΟΝΕΙΣ ,ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΥΣ , 

ΜΑΘΗΤΕΣ ΚΑΙ ΦΙΛΟΥΣ. ΕΚΤΟΣ ΑΠΟ ΑΥΤΑ ΥΠΗΡΞΑΝ ΠΑΡΑ ΠΟΛΛΑ ΜΗΝΥΜΑΤΑ ΠΟΥ 

ΕΛΑΒΑ ΣΤΟ ΚΙΝΗΤΟ ΤΗΛΕΦΩΝΟ ΑΛΛΑ ΚΑΙ ΕΥΧΕΣ ΓΙΑ ΚΑΛΗ ΣΥΝΤΑΞΙΟΔΟΤΗΣΗ ΔΙΑ 

ΖΩΣΗΣ Ή ΣΤΟ ΤΗΛΕΦΩΝΟ.  

ΕΥΧΑΡΙΣΤΩ ΑΠΟ ΤΑ ΒΑΘΗ ΤΗΣ ΚΑΡΔΙΑΣ ΜΟΥ 

 

"La vie est belle" out of school top. A spire to inspire now you retire. Υγεία, χαρά και καλή 

ξεκούραση. Dimitris Hliopoulos (συνάδελφος) 

 

Καλωσορίζουμε το νέο μέλος στην ομάδα. Έχει γούστο να θες σύνταξη & ΕΦΆΠΑΞ τώρα ! Καλά 

να περνάς και όσο για το εργαστήριο δεν θέλω να σε αναστατώσω αλλά έκαναν υπομονή 35 

χρόνια μέχρι να πάρεις σύνταξη & τώρα μάλλον θα το ξανακάνουν αποθήκη Efthymios 

Kechagias (συνάδελφος) 

 

Είναι μεγάλη η συγκίνηση νομίζω όλων μας γι αυτή την ιδιαίτερη στιγμή για σας. Έχετε προσφέρει τόσα 

στο σχολείο μας, στην περιοχή μας, έχετε δώσει τόσα πολλά σε χιλιάδες παιδιά χωρίς υπερβολή. Είμαστε 

ευγνώμονες που σας είχαμε απ τα μαθητικά μας χρόνια ακόμα στο σχολείο μας. Ήρθε η ώρα να κοιτάξετε 

τον άνθρωπο Φιτσιάλη και ν απολαύετε την οικογένεια σας. Θα χαρώ κάποια στιγμή να σας συναντήσω 

ξανά. Μαρία Ρηγινιώτη (Πρώην πρόεδρος του συλλόγου γονέων και κηδεμόνων 65
ου

 Γυμνασίου Αθηνών) 

 

Συγκινήθηκα πολύ αυτές τις δύο μέρες....δεν υπάρχουν λόγια...σήμερα έλεγα να σας τηλεφωνήσω ...να σας 

πω να περάσω να σας δω....πάλι κρατήθηκα....δεν αντέχω συγκινήσεις....εχθές που διάβασα την επιστολή 

και ξαναέζησα σαν ταινία τα τρία χρόνια της συνεργασίας μας....μου περάσατε πρότυπα...που δεν μπορώ να 

τα ξεφύγω...δεν σβήνει το αποτύπωμα....είναι μοναδικό!!! Ειρήνη Κουτσιμπού (συνάδελφος)  

 

Γιώργο μου, καλημέρα!!!Διάβασα δύο φορές την επιστολή σου, (δεν έχω λόγια) για να εκφράσω τα 

συναισθήματα και την βαθειά συγκίνηση που αισθάνθηκα για όλη αυτή την τόσο αληθινή ΣΤΙΓΜΗ ΣΟΥ, 

(την ιερή) ας μου επιτραπεί να πω, όταν πρόκειται για Ανθρώπους και Δασκάλους ΑΞΙΟΥΣ ΑΓΑΠΗΣ όπως 

είσαι εσύ!!!Ταπεινά και με ουσία, περιγράφεις το σημαντικότερο κομμάτι της ζωής σου, αυτό που αν όλοι οι 

δάσκαλοι βιώναμε με τόση στοργή, θα ήσαν όλα τόσο αλλιώτικά για τα παιδιά και ποιοτικότερο το 

«σχολείο» της ζωής!!!Ναι!!!Εξαιρειτικά συγκινητική, αντιπροσωπευτική, πέρα για πέρα αληθινή μα (άραγε 

αποχαιρετιστήρια η επιστολή σου);;;*Για ανθρώπους όπως εσύ Γιώργο, θεωρώ πως κλείνει ένας σπουδαίος 

ΚΥΚΛΟΣ για να ΑΝΟΙΞΕΙ ΕΝΑΣ ΑΛΛΟΣ, ΑΚΟΜΑ ΠΙΟ ΦΩΤΕΙΝΟΣ (ναι, το πιστεύω αυτό)!Ένιωσα 

διάχυτη την ΕΛΠΙΔΑ σε κάθε σου φράση, αισθάνομαι ΤΥΧΕΡΗ που διασταυρώθηκαν οι δρόμοι μας στην 

Εκπαίδευση, ήσουν και πάντα θα είσαι για μένα ένας ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΣ ΠΡΟΤΥΠΟ!!! Το ΗΘΟΣ και οι 

ΑΞΙΕΣ που κουβαλάς, η ευαίσθητη ιδιοσυγκρασία που σε χαρακτηρίζει, ήταν και θα είναι πάντα μια 

ΕΥΛΟΓΙΑ για όλους μας!!!Να είσαι πάντα καλά, σου εύχομαι από καρδιάς κάθε καλό για την συνέχεια και 

κρατάω απ' όλη μας την γνωριμία, το ΚΑΘΑΡΟ ΣΟΥ ΒΛΕΜΜΑ!!!Με αυτό, το βλέμμα πορεύτηκες ως 

ΔΑΣΚΑΛΟΣ, ως ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΣ, ως ΑΝΘΡΩΠΟΣ, γι' αυτό και είμαι βέβαιη πως, πολλά φωτεινά έχεις να 

προσφέρεις γύρω σου ακόμα!!! Όλα είναι μια ΣΥΝΕΧΕΙΑ για ανθρώπους τόσο ΑΞΙΟΥΣ και 

ΑΞΙΟΛΟΓΟΥΣ όπως είσαι εσύ, γι' αυτό και κλείνω με την υπέροχη ΣΥΜΒΟΥΛΗ & ΕΥΧΗ ΣΟΥ ΠΡΟΣ 

ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ, (κλείνω με αυτό που χαρακτηρίζει τον ΥΠΕΡΟΧΟ ΣΥΝΑΔΕΛΦΟ, Γιώργο Φιτσιάλη), *γιατί 

είναι πράγματι πολύ μεγάλη η ΣΤΙΓΜΗ ΤΟΥ ΑΠΟΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΥ γιατί η εκτίμηση όλων μας προς εσένα, 

είναι βαθειά και αληθινή: (…) «Με τη συνείδηση ήρεμη και με τη βεβαιότητα ότι έπραξα, το καθήκον μου, 

σας αποχαιρετώ, αφού σας δώσω την τελευταία συμβουλή και ευχή μου. Να αγωνίζεσθε πάντα, όχι μόνο για 

τη γνώση, αλλά πρωτίστως για την αρετή και το καλό και να προσπαθείτε να ατενίζετε πάντα τη φωτεινή 

πλευρά του φεγγαριού»! (…) Καλή συνέχεια Γιώργο μου, πολλά φιλιά!!!   Ειρήνη Χηράτου (συνάδελφος) 
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Ειρήνη με συγκίνησες. Χαίρομαι που σε γνώρισα. Με τον Τριαντάφυλλο πάντα μιλάμε για σένα και λέμε 

πόσο διαφορετικό θα ήταν το σχολείο μας αν είχες παραμείνει στο σχολείο. Τόσα χρόνια στο σχολείο δεν 

έχουμε ξαναδεί Καθηγήτρια ή καθηγητή μουσικής με τόση οργάνωση και πάθος για την δουλειά του. 

Θεωρώ τον εαυτό μου ευλογημένο και τυχερό που κατά την διάρκεια της θητείας μου ως Διευθυντής ήσουν 

στο σχολείο μας και πραγματοποίησες αυτές τις δύο καταπληκτικές παραστάσεις με τους μαθητές μας. Σε 

ευχαριστώ από τα βάθη της καρδιάς μου και αν στο μέλλον πραγματοποιήσεις κάποιες παραστάσεις 

περιμένω να με ενημερώσεις. Από εδώ και στο εξής θα έχω χρόνο. Βέβαια έχω αποκτήσει δύο υπέροχες 

εγγονές και κάποιο μέρος του χρόνου μου το αφιερώνω σε αυτές. Καλή συνέχεια Ειρήνη σε ότι κάνεις!!! 

Γ. Φιτσιάλης 

 

Γιώργο μου, καλησπέρα και πολύ σ'ευχαριστώ!!! Με τιμούν τόσο τα ευγενικά σας αισθήματα (και η 

εκτίμηση αμοιβαία), μετέφερε το εκ μέρους μου και στον Τριαντάφυλλο μαζί με τους χαιρετισμούς και την 

αγάπη μου καθώς επίσης και στην γυναίκα σου, (υπέροχα τα νέα σας)!!!Δεν ήξερα ότι έχετε αποκτήσει ήδη 

δύο εγγονούλες  να σας ζήσουν, να τις χαίρεστε (και εννοείται) πως, με την πρώτη ευκαιρία που θα 

παρουσιάσουμε κάτι, θα σας ενημερώσω!Τώρα έχω ένα καινούριο μουσικοθεατρικό στα σκαριά, (το 

τελείωσα εν μέσω κορωνοϊού) και είμαστε ακόμα σε διαδικασία προβών...Πολλά φιλιά Γιώργο μου και 

καλό βράδυ!!!     Ειρήνη Χηράτου (συνάδελφος) 

 

Βγαίνετε  σε σύνταξη... Να είστε πάντα καλά και να περνάτε όμορφα.. 

ΕΥΧΑΡΙΣΤΩ ΠΟΛΥ!! Ευχαριστώ για όλα όσα κάνατε για τον Σταύρο μου  ΣΟΦΙΑ ΑΝΤΩΝΙΑΔΗ 

(μητέρα) 

 
Γιώργο ήσουν από τους καλύτερους διευθυντές και συναδέλφους που γνώρισα . Σου εύχομαι καλή σύνταξη και 

πάντα δημιουργικός . Θεωρώ ότι θα μπορούσες να συνεχίσεις σαν διευθυντής αλλά εσύ γνωρίζεις καλύτερα . 

Κωνσταντίνος Δήμος (συνάδελφος) 

 

Είναι πράγματι ευλογία το να κάνει κανείς επάγγελμα αυτό που αγαπά (πόσο μάλλον όταν πρόκειται για 

λειτούργημα), και αποχωρώντας με το πλήρωμα του χρόνου να αισθάνεται γεμάτος. Κι΄ εσείς πρέπει να 

είστε ευτυχής γι΄ αυτό.  

Θεωρώ τύχη που υπήρξατε δάσκαλος και των τριών παιδιών μου.  

Σας ευχαριστούμε γι΄ αυτά που μας προσφέρατε και σας ευχόμαστε υγεία και καλή ξεκούραση. 

ΚΩΣΤΑΣ ΠΥΡΟΥΛΗΣ 

 (ΚΑΙ ΟΙ ΤΕΩΣ ΜΑΘΗΤΕΣ ΣΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΣΤΑΥΡΙΝΑ ,ΕΥΗ) 

 

Πραγματικά συγκινήθηκα  για το κείμενο . Εύχομαι ότι το καλύτερο για σένα και την Οικογένειά σου. 

Προσπάθησα να ανεβάσω το σχόλιο αλλά έδειχνε σφάλμα.  Μπορείς να το ανεβάσεις στο ιστολόγιό σου  

σε χαιρετώ  

  Κοτσιαφίτου Αναστασία.    

                   

Αγαπητέ Συνάδελφε 

Ο αρχιτέκτονας γνωρίζει πως αν χτίσει σωστά, το οικοδόμημά του θα στέκεται εκεί για αιώνες. Εσύ 

ξέρεις πως ό,τι έχτισες με αγάπη και πολύ μόχθο , αυτό θα υπάρχει για πάντα.  Εύχομαι  το  

εργαστήριο Φυσικής  που με πολύ μόχθο  δημιούργησες να βρει  άξιους συνεχιστές. 

           Με εκτίμηση 

Κοτσιαφίτου Αναστασία, Εκπαιδευτικός, 
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Σύμβουλος Σταδιοδρομίας στο 1ο  ΚΕΣΥ Α΄ Αθήνας. 

Αγαπητέ κύριε Φιτσιάλη, 
Με πολύ ενδιαφέρον και συγκίνηση διάβασα την επιστολή που απευθύνατε στους συναδέλφους, 
στους γονείς και στους μαθητές του σχολείου μας.  
Θέλω με τη σειρά μου να σας ευχαριστήσω για τη φιλική συνεργασία σας καθώς και για την 
ευγένεια και την πραότητα που πάντα επιδεικνύατε στην αντιμετώπιση των ζητημάτων τα οποία 
προέκυπταν στη δύσκολη για όλους μας σχολική καθημερινότητα.  
Εύχομαι να είστε πάντα υγιής και αισιόδοξος και να χαρείτε τη σύνταξή σας.  
Με εκτίμηση, Ζωή Τέντα (συνάδελφος) 

 
Καλησπέρα σας Κ Φιτσιάλη , 
Πρώτα από όλα έχετε τις δικές μου ευχές για το καλοκαίρι και ένα μεγάλο ευχαριστώ για τις 
προσπάθειες που καταβάλατε τόσο καιρό και μας καλύψατε την ύλη παρά τις όλες δυσκολίες . 
Ακόμα , έχετε και τα χαιρετίσματα της μητέρας μου , Αφροδίτης Φερλέ , της θεία μου , Χρυσάνθης 
Φερλέ και του θείου μου , Δημήτρη Φερλέ , που τους είχατε μαθητές πριν από περίπου τριάντα 
χρόνια . 
Καλό σας καλοκαίρι και καλή σας συνέχεια ! Φωτεινός Κωνσταντίνος Γ5  
 
Κύριε Φιτσιάλη 

Είμαι η μητέρα του μαθητή σας Βασίλη Μενούνου από το Β2. 

Υπήρξα μαθήτρια και απόφοιτος του 65ου Γυμνασίου, ακριβώς την περίοδο που ξεκινήσατε να 

χαράζετε την δική σας  πορεία  στο Γυμνάσιο μας.  

Δυστυχώς εγώ δεν είχα την τύχη και τιμή να σας έχω καθηγητή  Φυσικής τα χρόνια εκείνα, σας 

είχε όμως ο αδελφός μου, από τον οποίο έχω ακούσει τα καλύτερα σχόλια!   

Διαβάζοντας  την αποχαιρετιστήρια επιστολή σας, ένιωσα την παρόρμηση να σας απαντήσω και να 

σας πω, ότι  με συγκίνησαν  απίστευτα  όλες οι σκέψεις και τα συναισθήματα που  θελήσατε να 

μοιραστείτε μαζί μας , όπως επίσης συγκινήθηκα πολύ όταν έμαθα ότι διδάσκει Φυσική στον γιο 

μου, ένας καθηγητής που ήταν στον ίδιο γυμνάσιο που  φοιτούσα και εγώ 32 χρόνια πίσω... 

Λυπάμαι που δεν πρόλαβα να σας δω από κοντά και να σας ευχαριστήσω για όσα προσφέρατε στο 

παιδιά μας,  αλλά και στο σχολείο  που  έζησα τα πιο αξέχαστα μαθητικά μου χρόνια.  

 Το ήθος σας και η απόλυτη συνέπεια στο λειτούργημά σας αποδεικνύεται περίτρανα και από τις 

τελευταίες αποχαιρετιστήριες λέξεις σας προς τους μαθητές σας και τους γονείς τους. 

Να έχετε πάντα υγεία και μία όμορφη συνέχεια στο ταξίδι σας, που αποκτά τώρα μία διαφορετική 

πορεία. Σας ευχαριστούμε για την μέγιστη και πολυεπίπεδη προσφορά σας. 

Με εκτίμηση 

Ελένη Κουρουνιώτου 

 (μαθήτρια στο Β3 του 65ου Γυμνασίου, εν έτη 1989). 

 

Κύριε Φιτσιάλη καλημέρα.. 

Διαβάσαμε την επιστολή σας με την Κέλλυ και ήταν πολύ συγκινητική!!! Σας ευχαριστούμε για όσα 

μας προσφέρατε και σας ευχόμαστε καλή σύνταξη και υγεία σε σας και την οικογένειά σας!!!Δεν θα 

σας ξεχάσουμε ποτέ.. ΧΡΥΣΟΥΛΑ ΘΕΟΦΑΝΟΠΟΥΛΟΥ 

 

ΚΑΛΗΣΠΕΡΑ ΣΑΣ κ. ΓΙΩΡΓΟ. ΝΑ ΕΊΣΤΕ ΚΑΛΆ, ΝΑ ΈΧΕΤΕ ΥΓΕΊΑ ΠΆΝΤΑ. ΣΑΣ ΕΥΧΑΡΙΣΤΟΎΜΕ 

ΠΟΛΎ ΓΙΑ ΌΛΑ. ΤΑ ΠΑΙΔΙΆ ΜΑΣ ΈΧΟΥΝ ΝΑ ΘΗΜΕΘΟΥΝΕ ΤΑ ΚΑΛΗΤΕΡΑ ΑΠΌ ΕΣΑΣ. 

ΕΥΧΑΡΙΣΤΟΎΜΕ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΠΟΜΟΝΉ ΠΟΥ ΕΊΧΑΤΕ, ΓΙΑ ΤΙΣ ΣΗΖΗΤΗΣΗΣ ΠΟΥ ΚΆΝΑΤΕ, ΓΙΑ ΤΑ 

ΜΑΘΉΜΑΤΑ ΠΟΥ ΔΙΔΑΞΑΤΕ. ΝΑ ΕΊΣΤΕ ΚΑΛΆ. ΚΑΛΌ ΒΡΑΔΙ. Ζαρετα Τεμροκοβα 
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Κύριε Φιτσιάλη μου, 

Είμαι η μητέρα της Νικολέτας της Βασιλοπούλου 

που μιλήσαμε το πρωί στο σχολείο.. 

Και μαθήτρια σας φυσικά !!! 

Διάβασα ολόκληρη την επιστολή σας και εγώ και η κόρη μου και με δάκρυα στα μάτια της 

εξέφρασε πόσο καλός και αγαπητός καθηγητής είστε !!!! 

Ίδια συναισθήματα που έχουν μείνει και στην ψυχή μου για σας!!! 

Σας ευχόμαστε ολόψυχα να έχετε υγεία , να ξεκουραστείτε και να χαίρεστε την οικογένεια σας και 

τα εγγόνια σας !!! Μακάρι να ήταν όλοι οι εκπαιδευτικοί σας εσάς!!! Σας ευχαριστούμε για όλα!!! 

anna konstantinou 

 

Κ. Φιτσιάλη σας ευχαριστούμε που μοιραστήκατε αυτές τις σκέψεις με εμάς καθώς μας 

συγκινήσατε αρκετά! Όλα αυτά που προσφέρατε στο σχολείο και στους μαθητές σας ήταν τόσο 

σημαντικά γι αυτό κανείς και δεν σας έχει ξεχάσει. Μπορεί να μην σας είχα καθηγητή όπως ο 

αδερφός μου φέτος αλλά εκτιμώ όλα αυτά που κάνατε την εποχή που ξεκινήσατε ως διευθυντής 

στο σχολείο μας. Ελπίζω κι εμένα, ως εκπαιδευτικός πλέον, να με θυμούνται έτσι οι μαθητές μου. 

Σας ευχόμαστε καλή συνέχεια σε ό,τι κι αν κάνετε!  

Με εκτίμηση,  

Δώρα και Μπάμπης Σιαμιώτης 

 

Σας ευχαριστώ πάρα πολύ κύριε Φιτσιαλη για τις γνώσεις που μου δώσατε είμαι πολύ ευτυχισμένος 

που σας είχα δάσκαλο 

Άκης Τσουλος Β4 

 

Αγαπητέ κ. Φιτσιάλη, 

Με αφορμή τον λόγο σας για τη συνταξιοδότηση σας ήθελα να σας εκφράσω την ευγνωμοσύνη 

μου για την εξαιρετική δουλειά που κάνατε σε αυτό το σχολείο. Είμαι απόφοιτη του 2012, σχετικά 

πρόσφατα, αλλά όλη η οικογένεια μου υπήρξε υπό τη σκέπη των διδασκαλιών σας. 

Εκ μέρους όλων λοιπόν θέλω να σας πω ότι συγκινηθήκαμε με τα λόγια σας. Είστε ένας άνθρωπος 

που έκανε το καλύτερο δυνατό για να αποκτήσει και να διατηρήσει ένα υψηλό επίπεδο το σχολείο 

μας. Πήραμε σωστές βάσεις από την λειτουργία αυτού του σχολείου, μα κυρίως ενταχτήκαμε σε 

μια μικρή κοινωνία, αφού μας επιτρέπατε να λειτουργούμε ως πολίτες που σέβονται ο ένας τον 

άλλον. Είστε ένας ακέραιος χαρακτήρας με αγάπη και μεράκι για το επάγγελμα του. Μακάρι όλοι οι 

δάσκαλοι και καθηγητές να είχαν τις ίδιες αρχές. 

Σας ευχαριστούμε και ευχόμαστε καλή συνέχεια στην πορεία σας από εδώ και πέρα! 

Θεώνη Ψυλλα 

Απόφοιτη 2012 

 

Κύριε Φιτσιάλη, καλησπέρα σας.  

Αἰσθάνθηκα τήν ἀνάγκη στήν τόσο ὄμορφα συνταγμένη καί βαθιά ἐξομολογητική 

ἐπιστολή σας νά σᾶς ἀπαντήσω, συγχωρώντας μου τήν μικρή καθυστέρηση. 

Ἡ ἐπιστολή σας ἡ ὁποία ἀπεστάλη σέ γονεῖς μετά τό πέρας της τριαντακοπενταετούς 

ἐπιτυχημένης καί ἀνοδικῆς σταδιοδρομίας σας στήν Ἐκπαίδευση καταδεικνύει τό μεστό τῆς 

σκέψης σας καί ἀποπνέει ἕναν ἔντονο συναισθηματισμό μέ πολλά θαυμαστά καί βαθιά 

νοήματα καθώς καί  ἀφορμές γιά περαιτέρω σκέψεις καί συνειρμούς, φανερώνοντας τόν 
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χαρακτήρα ἑνός βαθιά ἐνσυνείδητου "ἐργάτη" τῆς ἀπαιτητικῆς καί πολύμοχθης 

ἐκπαιδευτικῆς διαδικασίας πού δέν μετέφερε αὐτά τά χρόνια τίς ἁπλές καί ξερές γνώσεις τῶν 

βιβλίων στούς μαθητές του, δηλαδή δέν "ἔκανε" μόνο μάθημα μεταδίδοντας γνώσεις, ἀλλά 

προσπάθησε καί νομίζω πανάξια τό κατάφερε, νά καλλιεργήσει καί νά μεταλαμπαδεύσει 

"παιδεία" στούς μαθητές του, γνώση δηλαδή συνυφασμένη τοῦ ἤθους. Ὅλα τά ἑπόμενα πού 

καταφέρατε ἦταν ἀποτέλεσμα τῆς ποιότητος πού σας διακρίνει ὡς ἄνθρωπο καί ὡς 

ἐκπαιδευτικό. Τώρα μπορεῖτε νά ἀπολαύσετε τούς κόπους σας καί νά "καυχᾶσθε" γιά τούς 

μαθητές σας πού σίγουρα καί αὐτοί θά σᾶς θυμοῦνται μέ σεβασμό καί ὡς παράδειγμα ἄξιου 

καί ἀκούραστου δασκάλου. 

 Θυμᾶμαι πρίν τρία χρόνια πού ὁ μεγάλος γιός μου φοιτοῦσε στήν 1η Γυμνασίου, 

μητέρες συμμαθητῶν του μᾶς μετέφεραν  ὅτι τίς εἴχατε ὡς μαθήτριες καί σέ δεύτερη σκέψη 

θά περίμενε κανείς τά παιδιά μας νά ἔχουν ἕνα κουρασμένο καθηγητή ἄν οχι 

καί βαριεστημένο ἀπό τήν πολυετῆ διδασκαλία. Ἀπό τά λίγα πού μοῦ μετέφερε ὁ γιός μου, 

διέκρινα ἕνα γεμᾶτο ὄρεξη καί μέ διάθεση καθηγητή πού ἔχει τό σθένος καί τήν φρεσκάδα 

τῆς διδασκαλίας ἑνός πρωτοδιόριστου, ἀλλά μέ πολύχρονη πείρα καί σπάνια χαρίσματα καί 

ἱκανότητες. Ἡ γνώμη μου ὅμως γιά τήν προσφορά καί τό ἔργο σας ἐπιβεβεβαιώθηκε μέ τήν 

ἀποστολή τῆς ἐπιστολῆς σας πού ταυτοποίησε τόν τρόπο πού ἐσεῖς κατανοούσατε τό 

παρεχόμενο ὅλα αὐτά τά ἔτη διδασκαλικό ἔργο σας καί τήν παρουσία σας στό Σχολεῖο. 

Ἄλλωστε τούς "καλούς" καθηγητές μας τούς θυμόμαστε ἀκόμη καί σήμερα γιά τήν ποιότητα 

τοῦ χαρακτῆρος τους πάνω ἀπό ὅλα  καί τά λόγια πού ἄγγιζαν τίς παιδικές καί ἀθῶες τότε 

καρδιές μας. Ἐξάλλου σέ γνώσεις πολλοί ἀπό ἐμᾶς τούς «φθάσαμε» καί τούς «ξεπεράσαμε», 

ποτέ ὅμως δέν θά καταφέρουμε νά ἀπεμπολήσουμε καί νά ξεχάσουμε ἀκόμη καί τίς πιό 

παραμικρές "παρατηρήσεις τους" ἐπαινετικές ἤ μή καί τίς συμβουλές τους ἤ λοιπές 

λεπτομέρειες ἀπό τήν σεμνή καί ἐπιβλητική παρουσία τους. Ἐγώ προσωπικά ἀδυνατῶ νά 

λησμονήσω αὐτές τίς στιγμές πού μπόλιασαν τήν ζωή μου καί τόν χαρακτήρα μου.  

Εὐχαριστώντας  γιά καλλίκαρπη καί ἄοκνη διδασκαλία σας πρός ὅλα τά παιδιά καί 

ὅλα τά ἔτη τῆς πορείας σας αἰσθάνομαι νά ἀναφέρω καί κάτι τελευταῖο γιά νά μήν σᾶς 

ἀποσχολώ  περισσόττερο.  

Μέ λυπεῖ βαθιά κ. καθηγητά τό γεγονός ὅτι σήμερα σπανίζουν τέτοιοι ἐνσυνείδητοι καί 

ἀφοσιωμένοι στό καθῆκον "ἐργάτες" τῆς παιδείας. Ἡ κοινωνία μας καί τό ἐκπαιδευτικό 

σύστημα θεωρώ ὅτι τά τελευταῖα ἔτη παράγει καί ἐπιτρεψτέ μου νά ὑποβάλλω τήν ἀποψή 

μου ὡς παρ’ ὁλίγον "συνάδελφος" καί ἐγώ, ὑψηλοῦ γνωστικοῦ πλέον ἐπιπέδου καθηγητές μέ 

πολλά πτυχία καί "περγαμηνές" καί λοιπούς τίτλους σπουδῶν, δυστυχῶς ὅμως διαγνώνω ὅτι 

ὅλο καί σπανίζουν τά φωτεινά παραδείγματα καθηγητῶν μέ  ἦθος καί διάθεση  προσφορᾶς 

καί (αὐτο)θυσίας πρός τήν «οἰκογένεια» τοῦ Σχολείου καί πρός ὅλα τά παιδιά πού ἔχουν, 

ὅπως γράφετε  "φτερά", ἀλλά λιγοστοί ἔχουν τήν διάθεση καί  ἐπιθυμοῦν νά τά δοῦν, πόσο 

μᾶλλον νά τά ἀγγίξουν, νά τά ἀνοίξουν καί νά μάθουν στά παιδιά μας νά "πετοῦν".  

Σᾶς εὔχομαι καλή πορεία στήν νέα φάση τῆς ζωῆς σας μέ ὑγιεία καί ἀκμαιότητα 

δυνάμεων γιά νά χαρεῖτε τήν οἰκογένειά σας, τό χρόνο καί τίς ἀσχολίες καθώς καί νά 

καμαρώνετε γιά τούς μαθητές σας πού εἶμαι σίγουρος δέν θά σᾶς λησμονήσουν ποτέ!  

Μέ θερμές εὐχαριστίες καί εὐχές, Ἰωάννης Τσέλιος 
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Κύριε Τσέλιο, καλησπέρα σας. 

Βαθύτατα συγκινημένος από την επιστολή σας νοιώθω την ανάγκη να σας ευχαριστήσω και να σας 

διαβεβαιώσω ότι σ’ όλη αυτή την μακρόχρονη πορεία της εκπαιδευτικής μου σταδιοδρομίας, δεν 

επιτέλεσα τίποτα περισσότερο από το χρέος μου, πιστός στον όρκο που έδωσα πρωτοδιόριστος. 

  Το θεωρώ αυτονόητο ότι επιστήμη άνευ ήθους όχι μόνο είναι ελλιπής αλλά και καταστροφική. 

«Πᾶσα ἐπιστήμη χωριζομένη δικαιοσύνης καὶ τῆς ἄλλης ἀρετῆς πανουργία, ἄλλ᾽ οὐ σοφία,φαίνεται» 

(Πλάτων) 

    Εάν έχω υπάρξει “φωτεινό” παράδειγμα καθηγητή με ήθος και διάθεση προσφοράς μέχρι 

αυτοθυσίας σίγουρα το οφείλω και εγώ σε δασκάλους μου και συγκεκριμένα στον Κύριο  

Ν ι κ ό λ α ο  Μ π ί θ α  

   Δάσκαλοι ακάματοι, αυστηροί και συναισθηματικοί με ακούραστη διάθεση για αφύπνιση 

πνευματική και ψυχική- πέραν της μετάδοσης γνώσεων. 

  Αναμφισβήτητα “δάσκαλοι” αυτού του βεληνεκούς όλο και περισσότερο σπανίζουν αλλά θέλω να 

ελπίζω ότι θα υπάρξει συνέχεια. 

  Θα ήμουν πανευτυχής εάν κάποιοι μαθητές μου επιλέγοντας το λειτούργημα του εκπαιδευτικού με 

ξεπερνούσαν σ’ όλους τους τομείς. 

   Τελειώνοντας σας εύχομαι προσωπική και οικογενειακή ευτυχία. Καλή πρόοδο στο Νικόλαο και 

καλή συνέχεια στη σχολική του πορεία. 

Σας ευχαριστώ θερμά. 

Γ. Φιτσιάλης 

Με όχημα την αγάπη και την αποδοχή των μαθητών σας, την εκτίμηση και των σεβασμό των 

συναδέλφων ,σας εύχομαι καλή συνέχεια στο όμορφο ταξίδι της ζωής. 

Με εκτίμηση 

Ανδριοπούλου Αν. (ΠΕ01) (συνάδελφος) 

  

Κύριε Φιτσιάλη, 

Θέλω να σας ευχαριστήσω για όλη τη χρονιά που πέρασε. Το μάθημά σας ήταν πολύ ενδιαφέρον 
και θα ήθελα να ήταν δυνατόν να συνεχίζαμε και την επόμενη χρονιά! 
Σας εύχομαι τα καλύτερα για ό,τι ασχοληθείτε  από εδώ και πέρα. 
Με εκτίμηση 

Σωκράτης Σαβούρδος 

 

Κύριε Καθηγητά Καλησπέρα σας,  

είμαι η μητέρα του μαθητή σας του Νικόλαου Σουλεμέτση που τον είχατε στο Γ4. Χτες τα παιδιά της Γ΄ 

τάξης βρίσκονταν στο σχολείο γιατί ο σύλλογος γονέων έκανε μια γιορτή για να τα αποχαιρετήσει και 

ελπίζαμε να σας δούμε και εσάς εκεί. Δυστυχώς μου είπε ο μικρός ότι δεν ήσασταν εκεί. Επειδή ο μικρός 

σας έχει πάρει ένα μικρό συμβολικό δωράκι για να σας ευχαριστήσει για τα δύο χρόνια που ήσασταν 

μαζί  (που ήταν και τα τελευταία πριν από την συνταξιοδότησή σας) και βέβαια για να τον  θυμάστε θα 

ήθελα να μου πείτε πότε θα πάτε στο σχολείο για να πω του μικρού να σας το φέρει ή αν θέλετε να το 

αφήσουμε σε κάποιον στο σχολείο και όταν μπορέσετε να περάσετε να το πάρετε από εκεί ή ακόμα και να 

σας το στείλουμε κάπου.  

Σας ευχαριστούμε για όλα.  
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Καλή ξεκούραση. Καλό καλοκαίρι.  Ε. Φωτοπούλου - Σουλεμέτση  

 

Διάβασα την καταπληκτική επιστολή σας που φανερώνει τα συναισθήματα και τις σκέψεις σας. Μακάρι 

να την διάβαζαν όλοι οι μαθητές που σας είχαν καθηγητή αυτά τα 35 χρόνια, γιατί θα καταλάβαιναν πολλά 

για εσάς προσωπικά αλλά και για το ρόλο του καθηγητή γενικότερα. 

Προσωπικά σας ευχαριστώ για την άψογη συνεργασία μας. Σας εύχομαι να συνεχίσετε να είστε 

δημιουργικός και δραστήριος και να απολαύσετε πολλά χρόνια οικογενειακής ευτυχίας με τη σύζυγο, τα 

παιδιά, τα εγγόνια και γιατί όχι και τα με τα μελλοντικά δισέγγονά σας! 

Ελίνα Αθανασίου (συνάδελφος) 
 

Τώρα που καταλάγιασε ο κουρνιαχτός και η ένταση του τέλους της σχολικής χρονιάς, και επειδή 

δεν μας δόθηκε η ευκαιρία να τα πούμε εκ του σύνεγγυς, αισθάνομαι την ανάγκη να εκφράσω τις 

ευχαριστίες μου για την άψογη πολυετή συνεργασία μας, καθώς και τις θερμότερες ευχές μου για 

Καλή Συνταξιοδότηση και για μια καινούργια σελίδα στο βιβλίο της ζωής, γεμάτη Υγεία, Ευημερία, 

οικογενειακή Ευτυχία, Δημιουργικότητα και νέες Εμπειρίες. Εύχομαι  ο χρόνος να αμβλύνει τις 

όποιες πικρίες και απογοητεύσεις και να διατηρήσει εναργείς και ζωντανές στη μνήμη τις 

αμέτρητες χαρές που προσφέρει το εκπαιδευτικό έργο σε όσους πραγματικά το αγαπούν και το 

υπηρετούν ευλαβικά. Τέλος, θέλω να εκφράσω τη λύπη μου γιατί δεν κατάφερα να τηρήσω την 

υπόσχεσή μου για μύηση στην εμπειρία του Ηρωδείου, χωρίς αυτό να σημαίνει ότι δεν μπορεί να 

πραγματοποιηθεί στο μέλλον.  

Καλό καλοκαίρι! ΒΙΚΤΩΡΙΑ ΣΠΑΝΟΥ (συνάδελφος) 

    

Καλημέρα κ. Φιτσιάλη και καλό μήνα. Η Εβελίνα είμαι. Πώς είστε; Η κ. Νικοδήμου σας ενημέρωσε ότι είχα 

περάσει 2 φορές για να σας χαιρετήσω, δεν έτυχε, αλλά δεν πειράζει. Θα προσπαθήσω να σας πω αυτά 

που ήθελα από δω, όσο πιο συνοπτικά γίνεται ,(που δεν γίνεται γιατί δεν φτάνει μια παράγραφος) για να 

μην σας βάζω σε δύσκολη θέση. Αυτό που ήθελα να πω είναι ότι χάρηκα πάρα πολύ που σας γνώρισα και 

ότι και εγώ και όλα τα παιδιά που είναι μαζί μου στο λύκειο, σας αγαπάμε πολύ και σας ευχόμαστε πάντα 

τα καλύτερα. Να περνάτε καλά πάντα και να αφιερώσετε χρόνο στον εαυτό σας.  

Ευχαριστούμε για όλα αυτά που κάνατε αυτά τα χρόνια... Επίσης διάβασα και τις 4 σελίδες που είχατε 

αναρτήσει στη σελίδα του σχολείου και έχω να πω ότι συγκινήθηκα και μέσα από το λόγια σας, φαίνεται 

πόσο έχετε αγαπήσει το σχολείο, αλλά και εμάς(μακάρι να ήταν όλοι σαν εσάς). Ζητώ συγγνώμη και από 

εσάς, όπως έκανα πέρυσι με τον κ. Μώρη, σε περίπτωση που σας έχω απογοητεύσει ή αν η επίδοση μου 

στο μάθημα σας δεν ήταν αυτή που περιμένατε από μένα (αν μπορούσα να γυρίσω τον χρόνο πίσω, θα 

μου έβαζα το μυαλό που μου έλειπε στην Β' Γυμνασίου). Συνοπτικά ήθελα να τα πω, αλλά καλυτέρα που 

είναι έτσι πολλά, τουλάχιστον δεν θα έχω τύψεις μετά ότι δεν σας είπα τις σκέψεις μου πριν φύγετε. Από 

κοντά όλο αυτό θα έπαιρνε 2 λεπτά και πάλι, μιλώντας πολύ γρήγορα. Να είστε καλά και να έχετε μόνο 

επιτυχίες στην ζωή σας από δω και πέρα και σας ευχαριστώ και πάλι για όλα... 

Με εκτίμηση Κοβάλ Εβελίνα    

ΕΒΕΛΙΝΑ ΚΑΛΗΜΕΡΑ! ΔΕΝ ΕΧΩ ΛΟΓΙΑ ΝΑ ΑΠΑΝΤΗΣΩ. ΘΑ ΠΡΟΣΠΑΘΗΣΩ ΜΕΤΑ ΤΟΝ ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟ ΝΑ ΠΕΡΑΣΩ ΑΠΟ 

ΤΟ ΛΥΚΕΙΟ ΚΑΙ ΝΑ ΣΑΣ ΔΩ. ΘΑ ΣΟΥ ΣΤΕΙΛΩ ΜΗΝΥΜΑ ΤΟ ΠΟΤΕ. ΤΙΣ ΕΥΧΑΡΙΣΤΙΕΣ ΜΟΥ ΣΕ ΟΛΑ ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ ΚΑΙ ΑΝ 

ΘΕΛΕΙ ΚΑΠΟΙΟΣ ΝΑ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΗΣΕΙ ΜΑΖΙ ΜΟΥ ΜΠΟΡΕΙΣ ΝΑ ΤΟΥ ΔΩΣΕΙ ΤΟ ΕΜΑΙΛ ΜΟΥ. ΕΥΧΑΡΙΣΤΩ ΚΑΙ ΜΗΝ ΖΗΤΑΣ 

ΣΥΓΝΩΜΗ. ΟΙ ΑΝΘΡΩΠΟΙ ΚΡΙΝΟΝΤΑΙ ΚΥΡΙΩΣ ΑΠΟ ΤΗΝ ΣΥΜΠΕΡΙΦΟΡΑ ΤΟΥΣ ΚΑΙ ΟΧΙ ΤΟΣΟ ΑΠΟ ΤΙΣ ΓΝΩΣΕΙΣ. ΤΙΣ 

ΓΝΩΣΕΙΣ ΤΙΣ ΑΠΟΚΤΑΣ ΚΑΠΟΙΑ ΣΤΙΓΜΗ ΑΛΛΑ Η ΣΥΜΠΕΡΙΦΟΡΑ ΔΕΝ ΑΛΛΑΖΕΙ ΕΥΚΟΛΑ. ΕΙΣΑΙ ΕΝΑ ΚΑΤΑΠΛΗΚΤΙΚΟ 

ΠΑΙΔΙ ΚΑΙ ΘΑ ΣΕ ΘΥΜΑΜΑΙ ΓΙΑ ΠΑΝΤΑ. ΘΥΜΑΜΑΙ ΜΕ ΣΥΓΚΙΝΗΣΗ ΠΟΥ ΗΡΘΕΣ ΣΤΟ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ ΜΕΤΑ ΤΗΝ 

ΚΑΤΑΛΗΨΗ ΚΑΙ ΤΑ ΛΟΓΙΑ ΠΟΥ ΜΟΥ ΕΙΠΕΣ. ΘΑ ΤΑ ΠΟΥΜΕ… 

Αυτή πρέπει να είναι η πρώτη φορά που με φωνάζετε με το μικρό μου όνομα και χαίρομαι πολύ για αυτό. 

Όσο για το Λύκειο, φυσικά μπορείτε να περάσετε όποτε θέλετε, θα πω στα παιδιά να στρώσουν κόκκινα 

χαλιά μόνο για εσάς. Τα λόγια που σας είπα μετά την κατάληψη ήταν αυθόρμητα και όλα τα παιδιά 
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πίστευαν το ίδιο με μένα, απλώς εγώ βρήκα το θάρρος και ήρθα να σας τα πω. Ήταν δύσκολη στιγμή και 

ίσως έπρεπε να σας τα πει κάποιος για να νιώσετε καλύτερα (αυτός ήταν ο σκοπός μου τουλάχιστον)....και 

μετά από 2 χρόνια δεν έχω μετανιώσει τίποτα από αυτά που είπα γιατί τα εννοούσα. Καλή συνέχεια και 

μακάρι όντως να τα ξαναπούμε...Καλό καλοκαίρι... 

 

Κύριε Φιτσιάλη, 

Σας εύχομαι καλή αρχή στο νέο κεφάλαιο και καλή ξεκούραση. Να είστε υγιής και να χαρείτε τα εγγονάκια 

σας. 

Θεωρώ τιμή μου που σας γνώρισα και συνεργάστηκα μαζί σας έστω για τόσο μικρό χρονικό διάστημα.  

Από το 2008 που είμαι στην εκπαίδευση υπήρξατε ο μοναδικός που μου άνοιξε με τόση προθυμία την 

πόρτα του εργαστηρίου και θέλησε να με βοηθήσει ( και έχω καταλάβει τι σημαίνει για εσάς ο 

συγκεκριμένος χώρος..).  

Από τα σχόλια των μαθητών είναι φανερό ότι είστε σπουδαίος δάσκαλος. 

Να είστε πάντα καλά. Αν τελικά αναλάβω εγώ το εργαστήριο θα κάνω ότι μπορώ κ επιτρέψτε μου να έχω 

το θάρρος να σας ενοχλώ όταν χρειάζεται. Γιώργος Γκαγκανάτσος (συνάδελφος) 

 

Γιώργο καλησπέρα.  

Σου εύχομαι καλή συνταξιοδότηση με υγεία. Χάρηκα και εγώ που σε γνώρισα και μακάρι να βρεθούν στον 

δρόμο μου εκπαιδευτικοί που να έχουν τη δική σου σοβαρότητα και συνέπεια καθώς και υψηλό το 

αίσθημα της ευθύνης που σε διακατείχε σε όλη σου την εκπαιδευτική πορεία. 

Καλό καλοκαίρι να είσαι καλά. Πέτρος Μόρφης (συνάδελφος) 

Καλησπέρα σας κε Φιτσιάλη  

Ευχαριστώ θερμά για τα καλά σας λόγια...η εκτίμηση είναι αμοιβαία και λυπάμαι πραγματικά που θα μας 

αφήσετε. Θα χαιρόμουν πολύ αν μένατε στο σχολείο άλλη μία χρονιά και να συνεργαζόμασταν επί της 

ουσίας σε όλα τα θέματα. Εύχομαι καλό καλοκαίρι. 

Με εκτίμηση  

Σ.Πατσιομίτου  (συνάδελφος) 

Konstantinos Oikonomou Να είστε πάντα καλά με υγεία και δύναμη!! Ευχαριστούμε για όσα 
προσφέρατε όλα αυτά τα χρόνια στα παιδιά μας! 

Dimitra Mavroidis Makrinos Συγχαρητήρια Γιώργο μου. Είμαστε όλοι μας οι Ζαχαίοι , πολύ 
υπερήφανοι για σένα και το έργο σου! 

Θωμάς Γεωργιάδης Συγχαρητήρια Γιώργο, για την μέχρι σήμερα προσφορά σου. Να είσαι 
γερός και δυνατός ώστε να συνεχίσεις να προσφέρεις από οποιαδήποτε θέση επιθυμείς.!!! 

George Zesimopoulos Γιώργο, Άξιος! Αυτό είναι μια αδιαμφισβήτητη απόδειξη της 
προστιθέμενης αξίας του έργου σου! Αποτέλεσμα κόπου, επιμονής και κυρίως προσήλωσης στον 
πυρήνα του χαρακτήρα των Φυσικών Επιστημών. 

Ουρανία ΛιάπηΠολλά συγχαρητήρια για ότι προσφέρατε όλα αυτά τα χρόνια με αγάπη και 
ευαισθησία στα παιδιά μπράβο μπράβο σας να είστε καλά και να χαρείτε την οικογένεια και τα 
εγγονάκια σας !! 

Ειρήνη Κουτσιμπού κ. Φιτσιάλη: "ΧΙΛΙΑ ΘΕΡΜΑ ΕΥΧΑΡΙΣΤΏ" για την ΤΥΧΗ να 
συνεργαστούμε!!!!ΔΕΝ ΥΠΆΡΧΟΥΝ ΛΟΓΙΑ, ΜΟΝΟΝ ΕΡΓΑ...ΤΙ ΝΑ ΠΡΩΤΟΘΥΜΗΘΩ: πειράματα 

https://www.facebook.com/konstantinos.oikonomou.3?comment_id=Y29tbWVudDoxMDIyMzEzODA2MDM4ODE3MV8xMDIyMzEzODQzNDE5NzUxNg%3D%3D
https://www.facebook.com/dimitra.mavroidismakrinos?comment_id=Y29tbWVudDoxMDIyMzEzODA2MDM4ODE3MV8xMDIyMzEzODkyNjUyOTgyNA%3D%3D
https://www.facebook.com/tomgeorgiad?comment_id=Y29tbWVudDoxMDIyMzEzODA2MDM4ODE3MV8xMDIyMzEzOTk4MTE5NjE5MA%3D%3D
https://www.facebook.com/george.zesimopoulos?comment_id=Y29tbWVudDoxMDIyMzEzODA2MDM4ODE3MV8xMDIyMzE0MTQ4MzY3Mzc1MQ%3D%3D
https://www.facebook.com/profile.php?id=100049215979506&comment_id=Y29tbWVudDoxMDIyMzEzODA2MDM4ODE3MV8xMDIyMzE0NTU2NDYxNTc3Mg%3D%3D
https://www.facebook.com/profile.php?id=100012367750271&comment_id=Y29tbWVudDoxMDIyMzEzODA2MDM4ODE3MV8xMDIyMzE0NjM3ODYzNjEyMg%3D%3D
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κατά ομάδες των μαθητών, δημιουργίες κατασκευών από τους μαθητές, συμμετοχή των μαθητών 
σε διαγωνισμούς φυσικής, ΕΙΣΤΕ ΜΟΝΑΔΙΚΟΣ ΚΑΙ ΣΑΝ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΜΕ ΟΡΆΜΑΤΑ αλλά ΚΑΙ ΣΑΝ 
ΦΥΣΙΚΟΣ. ΣΑΣ ΕΥΧΑΡΙΣΤΩ ΘΕΡΜΑ!!!!! 

Italo Aquarone Χαιρομαι ιδιαίτερα και ελπίζω τώρα πλέον....να σε δω στη Ρώμη. 

Mihalis Tomaras Μόνο συγχαρητήρια!! 

Stevi Tsihli Σου εύχομαι τα καλύτερα στη νέα σελίδα της ζωής σου! 

Maria Tsirigouli Πέτα τα ξυπνητήρια και απόλαυσε το νέο κεφάλαιο της ζωής που αρχίζει !! Καλό δρόμο 
στα νέα μονοπάτια με υγεία!! 

Maria Tsirigouli George μακάρι να γίνει!! Καλή συνέχεια!! 

Ουρανία Λιάπη Σας εύχομαι Καλή συνταξιοδότηση και ευχάριστες χαρούμενες στιγμές με την οικογένεια 
και την εγγονή να είστε πάντα καλά να απολαύσετε την ξενοιασιά ηρεμία γαλήνη χωρίς άγχος και στρες τα 
καλύτερα έρχονται !!!!! 

Ninetta Aquarone Εύχομαι να χαρείς την σύνταξη ... την οικογένεια και τα εγγόνια με υγεία .... όσο 
μπορείς παρά πάνω !!!! 

Κανέλλα Κακαβούλη Εύχομαι τα καλύτερα τα πιο ξένοιαστα χρόνια ξεκινούν τώρα, απολαύστε τα... 

Andronikos Kalliris κ. Φιτσιάλη, ως πρώην μαθητής σας έχω να πω ότι προσφέρατε πολλά στο δημόσιο 
σχολείο και στα παιδιά της γενιάς μου ειδικά, τους σημερινούς 35άρηδες-40άρηδες, πειθαρχία, γνώση, 
χαμόγελο, αυτοσυγκράτηση, ηρεμία και μια ισχυρή αίσθηση εμπιστοσύνης που μεταδίδατε στους μαθητές 
σας. Αυτά θυμάμαι κυρίως εγώ..Εύχομαι ξενοιασιά, ηρεμία και συνέχεια στις δημιουργικές στιγμές με κάθε 
τρόπο που θα σας γεμίζει από εδώ και πέρα! 

Andronikos Kalliris George Evagelou Fitsialis να είστε καλά και ακόμα πιο δυνατός από εδώ και εξής στο 
νέο αυτό μονοπάτι της ζωής! 

Kostas Papamichalis Με το καλό Γιώργο  

Δημήτρης Πετσέτας Καλή συνέχεια, με υγεία και με πολλές όμορφες και ξένοιαστες στιγμές. 

Maria Alioti Κύριε Γιώργο δεν έπρεπε να μας το κάνετε αυτό! Τώρα θα πρέπει να αποδεχτούμε κι εμείς οι 
μαθητές σας ότι μεγαλώσαμε... Να είσαστε πάντα καλά και να απολαύσετε τη νέα ζωή! 

Γεωργία Τσεμεντζή Γιώργο σου εύχομαι υγεία και πολλές χαρούμενες στιγμές !!! Μετά από 24 χρόνια μαζί 
σου στο σχολείο, σου βάζω "Άριστα" στην εργατικότητα, την σοβαρότητα και την ευαισθησία που 
αντιμετώπιζες μαθητές, γονείς και συναδέλφους!! Τώρα έχουν σειρά οι εγγονές σου να τις διδάξεις..... 
Πιστεύω ότι θα μείνουν και αυτές ευχαριστημένες όπως οι μαθητές σου!!!! 

Ελένη Δαβιλά Με το καλό, το παρακάτω κεφάλαιο της ζωής σου, να είναι συναρπαστικό!!!!! 

Λεωνίδας Τσουμπελής Καλωσόρισες στο κλαμπ Γιώργο!  

Κωνσταντίνος Δήμος Γιώργο εύχομαι καλή σύνταξη και να συνεχίσεις τη ζωή σου με ηρεμία και ξενοιασιά 
! 
George Theodorakopoulos Γιώργο ήρθε η στιγμή για το Μεγάλο Βήμα; Να ξέρεις πως κλείνει ένας 
ωραίος κύκλος της ζωής και ανοίγει ένας άλλος εξίσου ωραίος και δημιουργικός... Σου εύχομαι να είσαι 
γερός και δυνατός και με την ίδια ζωντάνια και δημιουργικότητα να βρεις καινούργια ενδιαφέροντα στην νέα 
περίοδο που ξεκινάει... 

https://www.facebook.com/italo.aquarone?comment_id=Y29tbWVudDoxMDIyMzEzODA2MDM4ODE3MV8xMDIyMzE0NjY2NDcyMzI3NA%3D%3D
https://www.facebook.com/mihalis.tomaras?comment_id=Y29tbWVudDoxMDIyMzEzODA2MDM4ODE3MV8xMDIyMzE0NzE2MTY1NTY5Nw%3D%3D
https://www.facebook.com/stevi.tsihli?comment_id=Y29tbWVudDoxMDIyMzEzODA2MDM4ODE3MV8xMDIyMzE0OTY0NzcxNzg0Nw%3D%3D
https://www.facebook.com/maria.tsirigouli.3?comment_id=Y29tbWVudDoxMDIyMzExMTM2ODgwMDg5OF8xMDIyMzExMTU2ODA4NTg4MA%3D%3D
https://www.facebook.com/maria.tsirigouli.3?comment_id=Y29tbWVudDoxMDIyMzExMTM2ODgwMDg5OF8xMDIyMzEyMDEzOTg2MDE2OQ%3D%3D
https://www.facebook.com/grifos20?hc_location=ufi
https://www.facebook.com/profile.php?id=100049215979506&comment_id=Y29tbWVudDoxMDIyMzExMTM2ODgwMDg5OF8xMDIyMzExMTY3MTA4ODQ1NQ%3D%3D
https://www.facebook.com/ninetta.aquarone?comment_id=Y29tbWVudDoxMDIyMzExMTM2ODgwMDg5OF8xMDIyMzExMTc4NDY1MTI5NA%3D%3D
https://www.facebook.com/kanellakakavouli?comment_id=Y29tbWVudDoxMDIyMzExMTM2ODgwMDg5OF8xMDIyMzExMjUzNjMxMDA4NQ%3D%3D
https://www.facebook.com/andronikos.kalliris?comment_id=Y29tbWVudDoxMDIyMzExMTM2ODgwMDg5OF8xMDIyMzExMzIzOTgwNzY3Mg%3D%3D
https://www.facebook.com/andronikos.kalliris?comment_id=Y29tbWVudDoxMDIyMzExMTM2ODgwMDg5OF8xMDIyMzExMzQ5Njk3NDEwMQ%3D%3D
https://www.facebook.com/grifos20?hc_location=ufi
https://www.facebook.com/kostas.papamichalis.3?comment_id=Y29tbWVudDoxMDIyMzExMTM2ODgwMDg5OF8xMDIyMzExMzU0NzA5NTM1NA%3D%3D
https://www.facebook.com/d.petsetas1956?comment_id=Y29tbWVudDoxMDIyMzExMTM2ODgwMDg5OF8xMDIyMzExMzY1NDQxODAzNw%3D%3D
https://www.facebook.com/maria.alioti?comment_id=Y29tbWVudDoxMDIyMzExMTM2ODgwMDg5OF8xMDIyMzExNDA0MTQ2NzcxMw%3D%3D
https://www.facebook.com/profile.php?id=100023616559759&comment_id=Y29tbWVudDoxMDIyMzExMTM2ODgwMDg5OF8xMDIyMzExNDE2OTg3MDkyMw%3D%3D
https://www.facebook.com/profile.php?id=100004408367155&comment_id=Y29tbWVudDoxMDIyMzExMTM2ODgwMDg5OF8xMDIyMzExNDI0MzQzMjc2Mg%3D%3D
https://www.facebook.com/leotsoum?comment_id=Y29tbWVudDoxMDIyMzExMTM2ODgwMDg5OF8xMDIyMzExNDMzNzUxNTExNA%3D%3D
https://www.facebook.com/profile.php?id=100007006929825&comment_id=Y29tbWVudDoxMDIyMzExMTM2ODgwMDg5OF8xMDIyMzExNjcwMTY5NDIxNw%3D%3D
https://www.facebook.com/george.theodorakopoulos.92?comment_id=Y29tbWVudDoxMDIyMzExMTM2ODgwMDg5OF8xMDIyMzExNjkyOTgxOTkyMA%3D%3D
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Mihalis Tomaras Συγχαρητήρια για όλη αυτή την πορεία...πραγματικά από τους πιο αξιόλογους 
καθηγητές..ακόμη και έναν αδύναμο μαθητή καταφέρνατε να τον φτάσετε σε πολύ καλό σημείο με τον 
τρόπο διδασκαλίας σας..χαίρομαι που κάποτε ήμουν μαθητής σας..καλή συνέχεια ..στο επόμενο στάδιο της 
ζωής σας κε Γιώργο! 

Mihalis Tomaras Κε Γιώργο μου με στηρίξατε ως μαθητή ενώ ήμουν αδύναμος και με στηρίξατε και ως 
πελάτης στις εκδρομές που διοργανώνουμε. Πραγματικά ευχαριστώ για όλα!!! 

Κωνσταντινος Καραγιαννης Γιώργο υγεία να έχεις να χαρείς τη σύνταξη και ότι αγαπάς!!!!!!! 

Θωμάς Γεωργιάδης Να είσαι γερός και να την ξεκοκαλίσεις την σύνταξη.!!! 

Giannis Batsaouras Καλημέρα Γιώργο , να έχεις υγεία και να κανονίσουμε κάποια συνάντηση ! 

Nikos Papastamatiou Καλώς ήλθες στο κλαμπ! :) 

Stavroula Zygouraki Καλή συνέχεια!!! Οι αλλαγές και οι προκλήσεις που τις συνοδεύουν είναι 
αναζωογονητικές πόσο μάλλον όταν η προηγούμενη διαδρομή έχει αφήσει θετικό αποτύπωμα!!! 

Maria Delivoria Welcome to the club!!!! 

Μαρία Βλαχομήτρου Με το καλό Γιώργο με υγεία να την χαρείς !!! 

Marianna Kalesi Καλή συνέχεια με υγεία!!!! 

 

 

 

 

https://www.facebook.com/mihalis.tomaras?comment_id=Y29tbWVudDoxMDIyMzExMTM2ODgwMDg5OF8xMDIyMzExNjk1ODU4MDYzOQ%3D%3D
https://www.facebook.com/mihalis.tomaras?comment_id=Y29tbWVudDoxMDIyMzExMTM2ODgwMDg5OF8xMDIyMzEyMDA3MDczODQ0MQ%3D%3D
https://www.facebook.com/profile.php?id=100018371707967&comment_id=Y29tbWVudDoxMDIyMzExMTM2ODgwMDg5OF8xMDIyMzExNjk3MzM0MTAwOA%3D%3D
https://www.facebook.com/tomgeorgiad?comment_id=Y29tbWVudDoxMDIyMzExMTM2ODgwMDg5OF8xMDIyMzExNzI3MjcwODQ5Mg%3D%3D
https://www.facebook.com/grammenioxia.gr?comment_id=Y29tbWVudDoxMDIyMzExMTM2ODgwMDg5OF8xMDIyMzExNzMyNTQyOTgxMA%3D%3D
https://www.facebook.com/nikos.papastamatiou?comment_id=Y29tbWVudDoxMDIyMzExMTM2ODgwMDg5OF8xMDIyMzExNzczMjcxOTk5Mg%3D%3D
https://www.facebook.com/stavroula.zygouraki?comment_id=Y29tbWVudDoxMDIyMzExMTM2ODgwMDg5OF8xMDIyMzEyMDAzMTU3NzQ2Mg%3D%3D
https://www.facebook.com/maria.delivoria.7?comment_id=Y29tbWVudDoxMDIyMzExMTM2ODgwMDg5OF8xMDIyMzEyMDMzNzIyNTEwMw%3D%3D
https://www.facebook.com/mariavlaxomitrou?comment_id=Y29tbWVudDoxMDIyMzExMTM2ODgwMDg5OF8xMDIyMzEyMDcyMjQzNDczMw%3D%3D
https://www.facebook.com/marianna.kalesi?comment_id=Y29tbWVudDoxMDIyMzExMTM2ODgwMDg5OF8xMDIyMzEyMTU4MDI5NjE3OQ%3D%3D
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ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΓΟΝΕΩΝ & ΚΗΔΕΜΟΝΩΝ 65ου ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ 

ΑΘΗΝΩΝ 

Ο Konstantinos Oikonomou  ανέβασε ένα αρχείο. 
Διαχειριστής 

 17 Ιουνίου  ·  

ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ 

Παρακάτω μπορείτε να λάβετε γνώση της ευχαριστήριας επιστολής του κυρίου Φιτσιάλη, ο 

οποίος αποχωρεί από την εκπαίδευση, λόγω συνταξιοδότησης και ο οποίος για 32 χρόνια 

υπηρέτησε στο σχολείο μας διδάσκοντας, αλλά και στις θέσεις του Υποδ/ντού και Δ/ντού 

για αρκετά χρόνια. Από την πλευρά μας τον ευχαριστούμε πάρα πολύ για τα όσα 

προσέφερε στα παιδιά μας όλα αυτά τα χρόνια και για την άψογη συνεργασία που είχε μαζί 

μας. Του ευχόμαστε να είναι πάντα καλά και μακάρι να συνεχίσει να προσφέρει αυτά που 

μπορεί στα παιδιά και όχι μόνο, από οποιαδήποτε θέση! 

Ασπασία Τσιμπουλη 

Αγαπημένος κ σαν καθηγητής δικός μου, αλλά κ σαν καθηγητής του γιου μου  

Ειρήνη Τσελέ 

Ήρθε στο γυμνάσιο όταν ήμουν στη δεύτερη χρονιά και έκανε και στα δυο μου παιδιά ....μια ζωή . 

Του εύχομαι τα καλύτερα . 

Γιούλη Θεοφανοπούλου 

Πολύ καλός Καθηγητής και υπέροχος άνθρωπος..τον είχα καθηγητή στο Γυμνάσιο και μετά ήταν 

και των παιδιών μου..Του εύχομαι τα καλύτερα !! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://www.facebook.com/groups/1554742784776521/user/100002043458088/?__cft__%5b0%5d=AZU74fHtcr8iammQFFG0dJc_9IDXp6uQphWx0FdHRUmXQl7c0WguiG7ecA91ppfLbcuTxjyHU75hyzzYzGvsBvV7jLWvQ_nLdn9cDtYNaqpx48W5PCdmYWg2pKUp4l2YW-HuQpZswmUoFI9lr0UCH9YUHtdJfUZs75eMJVM0K3SP5k08PPQ_PhRsYTgx-qjXDvpEDJyBrOmpXYPWLx28KBT7sp_8Nond0LrR4g8gUM0zIw&__tn__=-%5dC%2CP-R
https://www.facebook.com/groups/1554742784776521/permalink/2569895873261202/?__cft__%5b0%5d=AZU74fHtcr8iammQFFG0dJc_9IDXp6uQphWx0FdHRUmXQl7c0WguiG7ecA91ppfLbcuTxjyHU75hyzzYzGvsBvV7jLWvQ_nLdn9cDtYNaqpx48W5PCdmYWg2pKUp4l2YW-HuQpZswmUoFI9lr0UCH9YUHtdJfUZs75eMJVM0K3SP5k08PPQ_PhRsYTgx-qjXDvpEDJyBrOmpXYPWLx28KBT7sp_8Nond0LrR4g8gUM0zIw&__tn__=%2CO%2CP-R
https://www.facebook.com/groups/1554742784776521/user/100026560726523/?__cft__%5b0%5d=AZU74fHtcr8iammQFFG0dJc_9IDXp6uQphWx0FdHRUmXQl7c0WguiG7ecA91ppfLbcuTxjyHU75hyzzYzGvsBvV7jLWvQ_nLdn9cDtYNaqpx48W5PCdmYWg2pKUp4l2YW-HuQpZswmUoFI9lr0UCH9YUHtdJfUZs75eMJVM0K3SP5k08PPQ_PhRsYTgx-qjXDvpEDJyBrOmpXYPWLx28KBT7sp_8Nond0LrR4g8gUM0zIw&__tn__=R%5d-R
https://www.facebook.com/groups/1554742784776521/user/100008313161377/?__cft__%5b0%5d=AZU74fHtcr8iammQFFG0dJc_9IDXp6uQphWx0FdHRUmXQl7c0WguiG7ecA91ppfLbcuTxjyHU75hyzzYzGvsBvV7jLWvQ_nLdn9cDtYNaqpx48W5PCdmYWg2pKUp4l2YW-HuQpZswmUoFI9lr0UCH9YUHtdJfUZs75eMJVM0K3SP5k08PPQ_PhRsYTgx-qjXDvpEDJyBrOmpXYPWLx28KBT7sp_8Nond0LrR4g8gUM0zIw&__tn__=R%5d-R
https://www.facebook.com/groups/1554742784776521/user/100003181902838/?__cft__%5b0%5d=AZU74fHtcr8iammQFFG0dJc_9IDXp6uQphWx0FdHRUmXQl7c0WguiG7ecA91ppfLbcuTxjyHU75hyzzYzGvsBvV7jLWvQ_nLdn9cDtYNaqpx48W5PCdmYWg2pKUp4l2YW-HuQpZswmUoFI9lr0UCH9YUHtdJfUZs75eMJVM0K3SP5k08PPQ_PhRsYTgx-qjXDvpEDJyBrOmpXYPWLx28KBT7sp_8Nond0LrR4g8gUM0zIw&__tn__=R%5d-R
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Ο χρήστης  
Kepler Johannes(ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΧΑΤΖΗΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ –ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ  ΣΤΟ 65ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ) 

 αισθάνεται ευσυγκίνητος με το χρήστη  
George Evagelou Fitsialis 
 στην τοποθεσία  
65ο Γυμνασιο Αθηνων 
 
 Αθήνα 4 Σεπτεμβρίου 2020 

  Όταν έχεις το προνόμιο να διαθέτει το σχολείο σου ένα από τα αρτιότερα και καλύτερα 

εξοπλισμένα εργαστήρια Φ. Ε. στην Ελλάδα..... Αυτό χάρη στην δουλειά 32 χρόνων ενός 

εξαιρετικού συναδέλφου...... George Evagelou Fitsialis σε ευχαριστούμε. 

 

Γεια σας, κύριε Φιτσιάλη, 

Δεν είχαμε την ευκαιρία να πούμε αντίο καθώς στο τελευταίο σας μάθημα δεν μπήκα γιατί έπρεπε 
να πάω στο φροντιστήριο αγγλικών εκείνη την ώρα . Για αυτόν τον λόγο σας στέλνω αυτό το 
αποχαιρετιστήριο μήνυμα και σας εύχομαι καλή συνεχεία . 

Για εμένα ήσασταν ένας από τους καλυτέρους καθηγητές που είχα και ενδεχομένως θα έχω. 

Αντίο σας ,λοιπόν, και σας ευχαριστώ για όλα. ΚΩΣΤΟΠΟΥΛΟΣ ΑΧΙΛΛΕΑΣ Γ4 

 

ΣAΣ EYXAPIΣTOYME ΓIA THN ANEKTIMHTH ΠPOΣΦOPA ΣAΣ TOΣO ΣTHN EKΠAIΔEYΣH OΣO KAI ΣTHN 

ΣTHPIΞH TΩN ΔYO ΠAIΔIΩN MOY . ΘA EIΣTE ΓIA EMAΣ IΣOBIOΣ APXΩN TOY ΣXOΛEIOY MAΣ . ΦΑΝΗ 

ΣΠΥΡΟΠΟΥΛΟΥ  (συνάδελφος) 

 KAΛO MHNA,ΓIΩPΓO KΑΙ  KAΛH APXH ΣE MIA NEA ZΩH ΠOY EYXOMAI NA EINAI YΠEPOXH ME YΓEIA KI O,TI 

ONEIPEYEΣAI.ΠOTE ΔE METANIΩΣA ΠOY EΦYΓA ΠPIN 6 XPONIA KΑΙ TA EZHΣA ΣA NA HTAN TA ΔIΠΛAΣIA 

ΓIATI TO MEΛΛON ΠANTA ABEBAIO,EIΔIKA TΩPA ΠIA. ΠOΛΛA ΦIΛIA AΠO THN ANΔPO…ΘΕΜΗΣ ΠΕΡΤΕΣΗΣ 

(συνάδελφος) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://www.facebook.com/kepler.newton.12?__cft__%5b0%5d=AZW2TFvzl4ICGm0BCT7CPnLyxAA5VRBZV_p_FWq8r8caf_ZciSYrv2ZHqOu79lsLYf3403SojOw5aX6VpXEFsqZlzjATe_ZJuo5KR9S8_8wNuCf9NLbHWJQRG5z_kp_Q-wwDmQEqVsKUx33YolS4SvtgL0MN0ZXbUK-cov6J5NvyxmyJ-EBRJpRZzjUUgdTUP4M&__tn__=-%5dC%2CP-R
https://www.facebook.com/kepler.newton.12?__cft__%5b0%5d=AZW2TFvzl4ICGm0BCT7CPnLyxAA5VRBZV_p_FWq8r8caf_ZciSYrv2ZHqOu79lsLYf3403SojOw5aX6VpXEFsqZlzjATe_ZJuo5KR9S8_8wNuCf9NLbHWJQRG5z_kp_Q-wwDmQEqVsKUx33YolS4SvtgL0MN0ZXbUK-cov6J5NvyxmyJ-EBRJpRZzjUUgdTUP4M&__tn__=-%5dC%2CP-R
https://www.facebook.com/kepler.newton.12?__cft__%5b0%5d=AZW2TFvzl4ICGm0BCT7CPnLyxAA5VRBZV_p_FWq8r8caf_ZciSYrv2ZHqOu79lsLYf3403SojOw5aX6VpXEFsqZlzjATe_ZJuo5KR9S8_8wNuCf9NLbHWJQRG5z_kp_Q-wwDmQEqVsKUx33YolS4SvtgL0MN0ZXbUK-cov6J5NvyxmyJ-EBRJpRZzjUUgdTUP4M&__tn__=-%5dC%2CP-R
https://www.facebook.com/grifos20?__cft__%5b0%5d=AZW2TFvzl4ICGm0BCT7CPnLyxAA5VRBZV_p_FWq8r8caf_ZciSYrv2ZHqOu79lsLYf3403SojOw5aX6VpXEFsqZlzjATe_ZJuo5KR9S8_8wNuCf9NLbHWJQRG5z_kp_Q-wwDmQEqVsKUx33YolS4SvtgL0MN0ZXbUK-cov6J5NvyxmyJ-EBRJpRZzjUUgdTUP4M&__tn__=-%5dC%2CP-R
https://www.facebook.com/grifos20?__cft__%5b0%5d=AZW2TFvzl4ICGm0BCT7CPnLyxAA5VRBZV_p_FWq8r8caf_ZciSYrv2ZHqOu79lsLYf3403SojOw5aX6VpXEFsqZlzjATe_ZJuo5KR9S8_8wNuCf9NLbHWJQRG5z_kp_Q-wwDmQEqVsKUx33YolS4SvtgL0MN0ZXbUK-cov6J5NvyxmyJ-EBRJpRZzjUUgdTUP4M&__tn__=-%5dC%2CP-R
https://www.facebook.com/grifos20?__cft__%5b0%5d=AZW2TFvzl4ICGm0BCT7CPnLyxAA5VRBZV_p_FWq8r8caf_ZciSYrv2ZHqOu79lsLYf3403SojOw5aX6VpXEFsqZlzjATe_ZJuo5KR9S8_8wNuCf9NLbHWJQRG5z_kp_Q-wwDmQEqVsKUx33YolS4SvtgL0MN0ZXbUK-cov6J5NvyxmyJ-EBRJpRZzjUUgdTUP4M&__tn__=-%5dC%2CP-R
https://www.facebook.com/65%CE%BF-%CE%93%CF%85%CE%BC%CE%BD%CE%B1%CF%83%CE%B9%CE%BF-%CE%91%CE%B8%CE%B7%CE%BD%CF%89%CE%BD-685520798233904/?__cft__%5b0%5d=AZW2TFvzl4ICGm0BCT7CPnLyxAA5VRBZV_p_FWq8r8caf_ZciSYrv2ZHqOu79lsLYf3403SojOw5aX6VpXEFsqZlzjATe_ZJuo5KR9S8_8wNuCf9NLbHWJQRG5z_kp_Q-wwDmQEqVsKUx33YolS4SvtgL0MN0ZXbUK-cov6J5NvyxmyJ-EBRJpRZzjUUgdTUP4M&__tn__=kC%2CP-R
https://www.facebook.com/65%CE%BF-%CE%93%CF%85%CE%BC%CE%BD%CE%B1%CF%83%CE%B9%CE%BF-%CE%91%CE%B8%CE%B7%CE%BD%CF%89%CE%BD-685520798233904/?__cft__%5b0%5d=AZW2TFvzl4ICGm0BCT7CPnLyxAA5VRBZV_p_FWq8r8caf_ZciSYrv2ZHqOu79lsLYf3403SojOw5aX6VpXEFsqZlzjATe_ZJuo5KR9S8_8wNuCf9NLbHWJQRG5z_kp_Q-wwDmQEqVsKUx33YolS4SvtgL0MN0ZXbUK-cov6J5NvyxmyJ-EBRJpRZzjUUgdTUP4M&__tn__=kC%2CP-R
https://www.facebook.com/65%CE%BF-%CE%93%CF%85%CE%BC%CE%BD%CE%B1%CF%83%CE%B9%CE%BF-%CE%91%CE%B8%CE%B7%CE%BD%CF%89%CE%BD-685520798233904/?__cft__%5b0%5d=AZW2TFvzl4ICGm0BCT7CPnLyxAA5VRBZV_p_FWq8r8caf_ZciSYrv2ZHqOu79lsLYf3403SojOw5aX6VpXEFsqZlzjATe_ZJuo5KR9S8_8wNuCf9NLbHWJQRG5z_kp_Q-wwDmQEqVsKUx33YolS4SvtgL0MN0ZXbUK-cov6J5NvyxmyJ-EBRJpRZzjUUgdTUP4M&__tn__=kC%2CP-R
https://www.facebook.com/pages/%CE%91%CE%B8%CE%AE%CE%BD%CE%B1-%CE%95%CE%BB%CE%BB%CE%AC%CE%B4%CE%B1/115504291797975?__cft__%5b0%5d=AZW2TFvzl4ICGm0BCT7CPnLyxAA5VRBZV_p_FWq8r8caf_ZciSYrv2ZHqOu79lsLYf3403SojOw5aX6VpXEFsqZlzjATe_ZJuo5KR9S8_8wNuCf9NLbHWJQRG5z_kp_Q-wwDmQEqVsKUx33YolS4SvtgL0MN0ZXbUK-cov6J5NvyxmyJ-EBRJpRZzjUUgdTUP4M&__tn__=%2CP-R
https://eclass.sch.gr/main/profile/display_profile.php?id=298831&token=5f87216e-37763a0ae7e2bce8be3a616966d500d645c50e53
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